



HNB

EUROSUSTAV

Trg hrvatskih velikana 3, HR-10000 Zagreb

T. +385 1 4564 555 · F. +385 1 4610 551

www.hnb.hr

**Operacionalizacija smanjenja vrijednosti i pretvaranja te
instrumenta unutarnje sanacije**

prosinac 2023.

HRVATSKA NARODNA BANKA

EUROSUSTAV

Sadržaj

I. Razlozi za izradu ovoga dokumenta	3
II. Uvod.....	3
III. Osnovne karakteristike smanjenja vrijednosti i pretvaranja te instrumenta unutarnje sanacije.....	4
IV. Operacionalizacija smanjenja vrijednosti i pretvaranja te instrumenta unutarnje sanacije	6
1. Pripremanje za sanaciju	6
2. Sanacijski vikend	7
3. Provedba sanacijske odluke	8
4. Okončanje sanacije	10
V. Zaključak	11

I. Razlozi za izradu ovoga dokumenta

Hrvatska narodna banka (**HNB**), kao nacionalno sanacijsko tijelo za kreditne institucije (banke) u Republici Hrvatskoj, objavljuje ovaj dokument koji sadržava opis njezina pristupa provedbi smanjenja vrijednosti i pretvaranja te instrumenta unutarnje sanacije u slučaju propadajućih banaka, s ciljem usklađivanja svojeg postupanja sa smjernicama Europskoga nadzornog tijela za bankarstvo pod nazivom *Smjernice za sanacijska tijela o objavljivanju mehanizma otpisa i konverzije te izvršenja bail-ina*¹.

II. Uvod

Dana 15. svibnja 2014. Europski parlament i Vijeće donijeli su *Direktivu za oporavak i sanaciju banaka*² (engl. *Bank Recovery and Resolution Directive, BRRD*) kako bi nacionalnim sanacijskim tijelima bile dane sveobuhvatne i učinkovite ovlasti za postupanje s propadajućim bankama i investicijskim društvima obuhvaćenima navedenom direktivom. BRRD je u hrvatsko zakonodavstvo prenesen *Zakonom o sanaciji kreditnih institucija i investicijskih društava*³ (**Zakon o sanaciji**). U skladu sa Zakonom o sanaciji HNB je nacionalno sanacijsko tijelo za banke u Republici Hrvatskoj, a smanjenje vrijednosti i pretvaranje te instrument unutarnje sanacije ovlasti su, među ostalima, koje HNB ima na raspolaganju kako bi intervenirao u odnosu na banku koja propada ili će vjerojatno propasti (engl. *failing or likely to fail, FOLTF*).

Dana 30. srpnja 2014. donesena je *Uredba o jedinstvenom sanacijskom mehanizmu*⁴ (engl. *Single Resolution Mechanism Regulation, SRMR*). Njome je uspostavljen Jedinstveni sanacijski odbor (engl. *Single Resolution Board, SRB*), sanacijsko tijelo na razini bankovne unije⁵ s centraliziranim sanacijskim ovlastima i odgovornostima. SRMR se na području Republike Hrvatske primjenjuje od 1. listopada 2020., kada je na snagu stupila *Odluka o uspostavi bliske suradnje između Europske središnje banke (ESB) i HNB-a*⁶.

Stupanjem na snagu SRMR-a većina sanacijskih ovlasti i odgovornosti iz BRRD-a premještena je s nacionalne razine na SRB, i to u odnosu na (i) značajne banke koje izravno nadzire ESB i (ii) manje značajne banke koje su dio prekograničnih grupa koje imaju subjekte u dvije ili više država koje su dio bankovne unije i čiji matični subjekt ima sjedište u državi koja je dio bankovne unije (**prekogranične grupe**). Pritom je nacionalno sanacijsko tijelo odgovorno za provedbu odluka SRB-a. To kod smanjenja vrijednosti i pretvaranja te instrumenta unutarnje

¹ Smjernice za sanacijska tijela o objavljivanju mehanizma otpisa i konverzije te izvršenja bail-ina (EBA/GL/2023/01)

² Direktiva 2014/59/EU Europskog parlamenta i Vijeća od 15. svibnja 2014. o uspostavi okvira za oporavak i sanaciju kreditnih institucija i investicijskih društava te o izmjeni Direktive Vijeća 82/891/EEZ i direktiva 2001/24/EZ, 2002/47/EZ, 2004/25/EZ, 2005/56/EZ, 2007/36/EZ, 2011/35/EU, 2012/30/EU i 2013/36/EU te uredbi (EU) br. 1093/2010 i (EU) br. 648/2012 Europskog parlamenta i Vijeća (SL L 173, 12. 6. 2014.)

³ Zakon o sanaciji kreditnih institucija i investicijskih društava ("Narodne novine", br. 146/2020., 21/2022.)

⁴ Uredba (EU) br. 806/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 15. srpnja 2014. o utvrđivanju jedinstvenih pravila i jedinstvenog postupka za sanaciju kreditnih institucija i određenih investicijskih društava u okviru jedinstvenog sanacijskog mehanizma i jedinstvenog fonda za sanaciju te o izmjeni Uredbe (EU) br. 1093/2010 (SL L 225, 30. 7. 2014.)

⁵ Sve države članice europodručja dio su bankovne unije, a Hrvatska i Bugarska posljednje su zemlje koje su se pridružile 1. listopada 2020. Države članice Europske unije izvan europodručja mogu se pridružiti bankovnoj uniji uspostavom bliske suradnje s Europskom središnjom bankom.

⁶ Odluka (EU) 2020/1016 Europske središnje banke od 24. lipnja 2020. o uspostavi bliske suradnje između Europske središnje banke i Hrvatske narodne banke (ECB/2020/31, SL L 224I, 13. 7. 2020.)

sanacije znači da za značajne banke i prekogranične grupe SRB odlučuje o njihovoj primjeni kroz tzv. sanacijski program, a da nacionalno sanacijsko tijelo provodi sanacijski program SRB-a tako što donosi svoju nacionalnu provedbenu odluku. S druge strane, kod preostalih banaka, odnosno manje značajnih banaka koje nisu dio prekograničnih grupa, nacionalno sanacijsko tijelo samostalno donosi odluku o primjeni smanjenja vrijednosti i pretvaranja te instrumenta unutarnje sanacije.

III. Osnovne karakteristike smanjenja vrijednosti i pretvaranja te instrumenta unutarnje sanacije

Cilj smanjenja vrijednosti i pretvaranja te instrumenta unutarnje sanacije jest osigurati da gubitke i troškove propadajuće banke primarno snose njezini dioničari i vjerovnici, insajderi, te u tom smislu predstavljaju potpunu suprotnost nekadašnjem tzv. bail-outu, koji je podrazumijevao stavljanje tereta saniranja banke na autsajdere, poput poreznih obveznika. Drugim riječima, primjenom smanjenja vrijednosti i pretvaranja te instrumenta unutarnje sanacije, za razliku od nekadašnjeg bail-outa, gubici i troškovi banke apsorbiraju se iznutra na način da gubitke prvi snose dioničari i vjerovnici.

Instrument unutarnje sanacije⁷ jedan je od sanacijskih instrumenata koje nacionalno sanacijsko tijelo može primijeniti u odnosu na banku koja ispunjava sljedeće uvjete za sanaciju:

- a) banka je FOLTF
- b) nije razumno očekivati da bi druge mjere spriječile propast institucije u razumnom razdoblju te
- c) sanacija je u javnom interesu. To uključuje procjenu je li sanacija potrebna da se postigne jedan ili više ciljeva sanacije i ako je razmjerna njima te procjenu bi li se u redovnom postupku zbog insolventnosti⁸ u jednakoj mjeri postigli ti ciljevi. Ciljevi sanacije jesu sljedeći:
 - a) osiguravanje kontinuiteta ključnih funkcija
 - b) izbjegavanje većega štetnog učinka na financijsku stabilnost
 - c) zaštita javnih sredstava tako da se na najmanju moguću mjeru svede oslanjanje na izvanrednu javnu financijsku potporu
 - d) zaštita deponenata koji imaju osigurane depozite i ulagatelja zaštićenih sustavom zaštite ulagatelja te
 - e) zaštita sredstava i imovine klijenata.

Treba napraviti razliku između smanjenja vrijednosti i pretvaranja te instrumenta unutarnje sanacije. Smanjenje vrijednosti i pretvaranje nije, strogo govoreći, sanacijski instrument, ali je

⁷ U skladu sa Zakonom o sanaciji postoje ukupno četiri sanacijska instrumenta koja HNB kao nacionalno sanacijsko tijelo može primijeniti u odnosu na banku koja ispunjava uvjete za sanaciju: instrument prodaje, instrument prijelazne institucije, instrument odvajanja imovine i instrument unutarnje sanacije.

⁸ U Republici Hrvatskoj pod redovnim postupkom zbog insolventnosti u smislu Zakona o sanaciji smatra se prisilna likvidacija banaka kako je uređena Zakonom o prisilnoj likvidaciji kreditnih institucija ("Narodne novine", br. 146/2020.).

jedna od mjera koje su na raspolaganju nacionalnom sanacijskom tijelu. Smanjenje vrijednosti i pretvaranje može se primijeniti na banku u sanaciji i izvan nje.

Do primjene izvan sanacije može doći ako nadležno tijelo utvrdi da banka neće moći nastaviti redovno poslovanje ako se ne provede smanjenje vrijednosti i pretvaranje. Smanjenje vrijednosti i pretvaranje izvan sanacije uključuje smanjenje, uključujući na nulu:

- a) zadržane dobiti
- b) rezervi
- c) vrijednosti dionica i drugih instrumenata redovnoga osnovnoga kapitala
- d) glavnice dodatnoga osnovnoga kapitala
- e) glavnice dopunskoga kapitala i
- f) glavnice tražbina matičnih društava kao vlasnika instrumenata kojima društvo kći ispunjava minimalni zahtjev za regulatorni kapital i podložne obveze na pojedinačnoj osnovi (**interni MREL**)

i/ili, naposljetku, konverziju, punu ili djelomičnu, dodatnoga osnovnoga kapitala, dopunskoga kapitala i internog MREL-a u dionice.

Ako se utvrdi da su ispunjeni uvjeti za sanaciju, nad bankom će biti određeno otvaranje postupka sanacije, a instrument za unutarnju sanaciju bit će primijenjen odmah nakon smanjenja vrijednosti i pretvaranja na obveze podložne unutarnjoj sanaciji⁹, počevši od podređenog duga koji nije uključen u stavke dodatnoga osnovnoga kapitala ili dopunskoga kapitala, pritom poštujući obrnutu hijerarhiju vjerovnika u redovnom postupku zbog insolventnosti. Smanjenje vrijednosti i pretvaranje unutar sanacije uključuje smanjenje, uključujući na nulu:

- a) zadržane dobiti
- b) rezervi
- c) vrijednosti dionica i drugih instrumenata redovnoga osnovnoga kapitala
- d) glavnice dodatnoga osnovnoga kapitala
- e) glavnice dopunskoga kapitala i
- f) glavnice internog MREL-a (ako smanjenje vrijednosti i pretvaranje izvan sanacije nije bilo primijenjeno)

i/ili, naposljetku, konverziju, punu ili djelomičnu, dodatnoga osnovnoga kapitala, dopunskoga kapitala i internog MREL-a (potonje samo ako smanjenje vrijednosti i pretvaranje izvan sanacije nije bilo primijenjeno) u dionice.

Nakon provedbe smanjenja vrijednosti i pretvaranja, instrument unutarnje sanacije podrazumijeva smanjenje, uključujući na nulu, podređenog duga koji nije uključen u stavke dodatnoga osnovnoga kapitala ili dopunskoga kapitala i drugih obveza podložnih unutarnjoj sanaciji, i/ili, naposljetku, konverziju, punu ili djelomičnu, podređenog duga koji nije uključen

⁹ Obveze podložne unutarnjoj sanaciji jesu obveze i instrumenti kapitala koji nisu instrumenti redovnoga osnovnoga kapitala, dodatnoga osnovnoga kapitala ili dopunskoga kapitala te koje obveze i instrumenti nisu isključeni iz područja primjene instrumenta unutarnje sanacije u skladu s člankom 80. stavkom 2. Zakona o sanaciji.

u stavke dodatnoga osnovnoga kapitala ili dopunskoga kapitala i drugih obveza podložnih unutarnjoj sanaciji.

IV. Operacionalizacija smanjenja vrijednosti i pretvaranja te instrumenta unutarnje sanacije

Ovo poglavlje ilustrira operacionalizaciju smanjenja vrijednosti i pretvaranja te instrumenta unutarnje sanacije u sanaciji kroz pojednostavljeni i hipotetski primjer propadajuće manje značajne banke u Republici Hrvatskoj koja nije dio grupe i koju HNB izravno nadzire i kao nacionalno nadležno tijelo¹⁰.

Treba napomenuti da su vremenski okviri samo indikativni i da može postojati određeni stupanj preklapanja između različitih koraka.

1. Pripremanje za sanaciju

1.1 Pribavljanje procjene vrijednosti banke	T-x	HNB kao sanacijsko tijelo daje uputu neovisnom procjenitelju da pripremi procjenu vrijednosti radi pribavljanja informacija za donošenje odluke o poduzimanju odgovarajućih sanacijskih mjera ako su ispunjeni uvjeti za sanaciju. Utvrđenje jesu li ispunjeni uvjeti za sanaciju ili uvjeti za smanjenje vrijednosti i pretvaranje također će biti uključeno u procjenu vrijednosti. Ako potpuna procjena vrijednosti nije moguća, u početku će biti dovoljna privremena procjena vrijednosti. Također, ako neovisna procjena vrijednosti nije moguća, HNB kao sanacijsko tijelo može provesti privremenu procjenu vrijednosti. Međutim, konačnu neovisnu procjenu vrijednosti treba pripremiti u kasnijoj fazi.
1.2 Procjena triju uvjeta za sanaciju	T-x	HNB kao nadležno tijelo procjenjuje FOLTF, dok HNB kao sanacijsko tijelo procjenjuje preostala dva uvjeta za sanaciju (alternativne mjere i javni interes). HNB kao nadležno tijelo savjetuje se s HNB-om kao sanacijskim tijelom pri utvrđivanju FOLTF-a. HNB kao sanacijsko tijelo utvrđuje da su ispunjeni uvjeti za sanaciju.
1.3 Procjena preferirane sanacijske strategije i instrumen(a)ta	T-x	HNB kao sanacijsko tijelo, uzimajući u obzir procjenu vrijednosti iz koraka 1.1., procjenjuje preferiranu sanacijsku strategiju i instrument(e) te odlučuje primijeniti smanjenje vrijednosti i pretvaranje te instrument unutarnje sanacije.

Trajanje: (1 dan – 3 mjeseca)

¹⁰ U Republici Hrvatskoj ESB izravno nadzire značajne banke, a HNB manje značajne banke.

2. Sanacijski vikend

Ako situacija dopusti, završne pripreme sanacijskih koraka odvijaju se tijekom vikenda. Vikend se često naziva "sanacijskim vikendom". Ovisno o okolnostima, odluke i korake opisane u ovom odjeljku možda će biti potrebno poduzeti u vrijeme koje nije tijekom vikenda.

2.1 Donošenje Odluke o FOLTF-u	T-x	Savjet HNB-a donosi Odluku o FOLTF-u.
2.2 Dostava nacrtu Odluke o otvaranju postupka sanacije SRB-u na mišljenje	T-x	HNB kao sanacijsko tijelo dostavlja nacrt Odluke o otvaranju postupka sanacije (Odluka o sanaciji) SRB-u na mišljenje.
2.3 Ishođenje svih potrebnih odobrenja/suglasnosti	T-x	Ako primjena smanjenja vrijednosti i pretvaranja te instrumenta unutarnje sanacije ima za posljedicu stjecanje ili povećanje kvalificiranog udjela u banci, stjecatelj kvalificiranog udjela treba ishoditi suglasnost HNB-a kao nadležnog tijela. Ako Odluka o sanaciji može imati utjecaj na javna sredstva ili sistemske implikacije, Ministarstvo financija Republike Hrvatske prije donošenja Odluke o sanaciji treba formalno odobriti sadržaj planiranih mjera.
2.4 Donošenje Odluke o sanaciji	T	Savjet HNB-a donosi Odluku o sanaciji. <u>Smanjenje vrijednosti i pretvaranje</u> ¹¹ Ovisno o visini gubitaka banke, Odluka o sanaciji predviđa smanjenje, uključujući na nulu: - zadržane dobiti - rezervi - vrijednosti dionica i drugih instrumenata redovnoga osnovnoga kapitala - glavnice dodatnoga osnovnoga kapitala - glavnice dopunskoga kapitala i i/ili, naposljetku, konverziju, punu ili djelomičnu, dodatnoga osnovnoga kapitala i dopunskoga kapitala koja se provodi povećanjem temeljnoga kapitala izdavanjem novih dionica. <u>Instrument unutarnje sanacije</u> Odluka o sanaciji predviđa smanjenje, uključujući na nulu, podređenog duga koji nije uključen u stavke dodatnoga osnovnoga kapitala ili dopunskoga kapitala i drugih obveza podložnih unutarnjoj sanaciji, i/ili, naposljetku, konverziju, punu ili djelomičnu, podređenog duga koji nije uključen u

¹¹ Budući da hipotetski primjer podrazumijeva banku koja nije dio grupe, nema internog MREL-a koji bi mogao biti zahvaćen smanjenjem vrijednosti i pretvaranjem.

		stavke dodatnoga osnovnoga kapitala ili dopunskoga kapitala i drugih obveza podložnih unutarnjoj sanaciji koja se provodi povećanjem temeljnoga kapitala izdavanjem novih dionica. U ovom trenutku HNB kao sanacijsko tijelo neće pribjegavati izdavanju privremenih instrumenata.
2.5 Donošenje Odluke o imenovanju sanacijske uprave	T	Istodobno s donošenjem Odluke o sanaciji, guverner HNB-a donosi Odluku o imenovanju sanacijske uprave koja će preuzeti kontrolu nad bankom.

Trajanje: (1 dan – 1 mjesec)

3. Provedba sanacijske odluke

3.1 Javna objava Odluke o sanaciji i Odluke o imenovanju sanacijske uprave	T	Prije otvaranja tržišta nakon sanacijskog vikenda, HNB kao sanacijsko tijelo objavljuje Odluku o sanaciji i Odluku o imenovanju sanacijske uprave.
3.2 Obavješćavanje dionika	T	HNB kao sanacijsko tijelo obavješćava sljedeće dionike o donošenju Odluke o sanaciji i Odluke o imenovanju sanacijske uprave: <ul style="list-style-type: none"> - banku na koju se odluka odnosi - Ministarstvo financija - Hrvatsku agenciju za osiguranje depozita - nadležna tijela za svaku podružnicu te banke u drugim državama članicama, ako je primjenjivo - Vijeće za financijsku stabilnost i Europski odbor za sistemski rizik - Europsko nadzorno tijelo za bankarstvo - Europsku komisiju - Europsku središnju banku - Europsko nadzorno tijelo za vrijednosne papire i tržište kapitala - Europsko nadzorno tijelo za osiguranje i strukovno mirovinsko osiguranje i - operatere sustava u kojima banka sudjeluje, ako je primjenjivo.
3.3 Preuzimanje kontrole nad bankom u sanaciji	T+x	Odlukom o sanaciji HNB kao sanacijsko tijelo preuzima prava i ovlasti koje su prethodno imali nadzorni odbor i dioničari banke. Pravni učinci prijenosa ovlasti stupaju na snagu danom otvaranja postupka sanacije.

		Sanacijska uprava imenovana Odlukom o imenovanju sanacijske uprave preuzima kontrolu nad bankom umjesto dotadašnje uprave. Pravni učinci imenovanja sanacijske uprave stupaju na snagu danom otvaranja sanacijskog postupka, a bivšim članovima uprave banke prestaju sve ovlasti.
3.4 Privremena obustava trgovanja, isključenje iz trgovanja ili povlačenje s uvrštenja	T+x	<p>U slučaju propasti banke čiji su instrumenti uvršteni u trgovanje na uređenom tržištu, HNB kao sanacijsko tijelo će o tome bez odgode obavijestiti relevantnog operatera uređenog tržišta. U Republici Hrvatskoj to je Zagrebačka burza¹².</p> <p>Na zahtjev HNB-a kao sanacijskog tijela, relevantni operater uređenog tržišta koristi se svojim ovlastima da privremeno obustavi ili isključi iz trgovanja dionice i/ili dužničke instrumente. Nakon što HNB kao sanacijsko tijelo preuzme prava dioničara, također može odlučiti povući dionice i/ili dužničke instrumente s burze. HNB kao sanacijsko tijelo i/ili relevantni operater uređenog tržišta razmotrit će korištenje ovih ovlasti ako je potrebno provesti određenu promjenu u vezi s financijskim instrumentima ili ako je to potrebno radi zaštite ulagatelja ili urednog trgovanja financijskim instrumentom odnosno instrumentima.</p> <p>Kako bi se omogućilo namirenje nepodmirenih transakcija u vezi s instrumentima kojima se trgovalo prije Odluke o sanaciji, to su takozvane "in-flight transakcije", prenosivost dotičnih instrumenata neće biti ograničena na bilo koji način.</p>
3.5 Provedba smanjenja vrijednosti i pretvaranja te instrumenta unutarne sanacije	T+x	<p>Relevantni dionici osiguravaju poduzimanje svih potrebnih radnji za provedbu smanjenja vrijednosti i pretvaranja te instrumenta unutarne sanacije.</p> <p>Kako bi se omogućila namira transakcija koje nisu namirene prije otvaranja sanacijskog postupka, riječ je opet o tzv. "in-flight transakcijama", prenosivost predmetnih instrumenata registriranih kod Središnjega klirinškoga depozitarnog društva d.d.¹³, kao središnjeg depozitorija vrijednosnih papira (engl. <i>central securities depository</i>, CSD) u Republici Hrvatskoj, neće biti ni na koji način ograničena.</p>
3.5.1	T+x	Nadležni Sudski registar Trgovačkog suda (ovisno o sjedištu banke) upisuje odluku o smanjenju i povećanju temeljnoga kapitala u Sudski registar.
3.5.2	T+x	Kao opće pravilo, Odlukom o sanaciji nalaže se banci u sanaciji i/ili CSD-ovima vrijednosti kojih se instrumenata

¹² <https://zse.hr/>

¹³ <https://www.skdd.hr>

		trebaju smanjiti i za koliko. Banka u sanaciji i/ili CSD-ovi smanjuju vrijednost i izravno obavještavaju registrirane imatelje da je smanjenje izvršeno. Kao opće pravilo, oni instrumenti čije su vrijednosti smanjene na nulu bit će povučeni.
3.5.3	T+x	Istodobno sa smanjenjem vrijednosti u prethodnom koraku, HNB kao sanacijsko tijelo zahtijeva od banke u sanaciji i/ili CSD-ova izdavanje novih dionica koje će se držati na skrbničkom računu. Ako je dostupna samo privremena procjena vrijednosti, nove dionice držat će se na skrbničkom računu u ime vjerovnika u odnosu na koje je izvršeno pretvaranje do završetka konačne procjene vrijednosti. Time se osigurava ispravna raspodjela dionica na temelju konačnog rezultata vrednovanja i smanjuje se rizik od nenamjernog prijenosa. Ako tehnički omjer konverzije sadržava frakcijske iznose, to su takozvane "frakcijske dionice", CSD ih zaokružuje naniže. Ako je potreba za smanjenjem vrijednosti i pretvaranjem prema konačnoj procjeni vrijednosti manja od potrebe prema privremenoj procjeni, HNB kao sanacijsko tijelo povećat će vrijednost tražbina vjerovnika ili imatelja relevantnih instrumenata kapitala.
3.6 Pokretanje procjene učinaka različitog postupanja	T+x	Nakon što su poduzete sve sanacijske radnje, provodi se procjena kako bi se procijenilo bi li dioničari banke, vjerovnici ili sustav osiguranja depozita bili u boljem položaju da se nad bankom proveo redovni postupak zbog insolventnosti. Kad bi procjena pokazala da bi prošli bolje, imali bi pravo na naknadu razlike.

Trajanje: (1 dan – 3 mjeseca)

4. Okončanje sanacije

4.1 Donošenje Odluke o okončanju postupka sanacije	T+x	Nakon što prestanu razlozi za otvaranje sanacijskog postupka ili nakon što su poduzete sve potrebne sanacijske radnje, Savjet HNB-a donosi Odluku o okončanju sanacijskog postupka.
4.2 Rezultati procjene učinaka različitog postupanja	T+x	Dioničari banke, vjerovnici ili sustav osiguranja depozita dobivaju pravo na naknadu ako su pretrpjeli veće gubitke u sanaciji nego što bi ih pretrpjeli u redovnom postupku zbog insolventnosti.

Trajanje: (3 – 6 mjeseci)

Hodogram je od koraka 2.4 nadalje primjenjiv i na banke za koje je izravno odgovoran SRB. Pritom, Savjet HNB-a Odluku o sanaciji donosi u skladu sa sanacijskim programom SRB-a, a procjenu učinaka različitog postupanja, koja se prvi put spominje u koraku 3.6, osigurava SRB. Također, kad bi banka za koju je izravno odgovoran SRB bila dijelom grupe, smanjenjem vrijednosti i pretvaranjem mogao bi biti zahvaćen i interni MREL, što nije slučaj kod manje značajne banke koja nije dio grupe kao u gore opisanom primjeru.

V. Zaključak

Ako to zahtijevaju ciljevi sanacije ili okolnosti slučaja, HNB može odlučiti primijeniti smanjenje vrijednosti i pretvaranje te instrument unutarnje sanacije na drugačiji način nego što je navedeno u ovom dokumentu. Također, ovaj se dokument odnosi samo na provedbu smanjenja vrijednosti i pretvaranja te instrumenta unutarnje sanacije na temelju BRRD-a kako je prenesen u Zakon o sanaciji i SRMR-a.

Ovaj dokument je živući dokument, podložan ažuriranju i ažurirat će se kada se promijeni pristup HNB-a pri provedbi smanjenja vrijednosti i pretvaranja te instrumenta unutarnje sanacije.